

ОТЗЫВ

**научного руководителя Макиняна Левона Гагиковича на диссертанта
кафедры травматологии и ортопедии медицинского института ФГАОУ ВО
«Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»
Маннанова Альберта Маратович**

Маннанов А.М. в 2018 году с отличием окончил лечебный факультет ФГБОУ ВО «Казанский государственный медицинский университет». Был зачислен в очную аспирантуру на кафедру травматологии и ортопедии медицинского института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» в 2020 году после успешного окончания клинической ординатуры на кафедре травматологии и ортопедии ФГАОУ ВО «Первый МГМУ имени И.М. Сеченова». С 2022 года по настоящее время работает врачом травматологом – ортопедом в ГБУЗ «ГКБ №13» ДЗМ.

За время обучения в аспирантуре Маннанов А.М. успешно овладел теоретическими знаниями и практическими навыками, предусмотренными образовательной программой. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума. Проявил себя грамотным, эрудированным специалистом, способным к выполнению научно-исследовательской работы. Выполняя диссертационное исследование, Маннанов А.М. показал себя трудолюбивым и ответственным исследователем, завершил и оформил свою работу в положенный срок, представил ее результаты в публикациях. В процессе работы диссертантом выполнен квалифицированный анализ достаточно обширного теоретического и фактического материала, что обеспечило высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования, посвященного «Хирургическое лечение брахиметатарзии путем одномоментного удлинения плюсневой кости с использованием аутотрансплантата из трубчатых костей стопы». Маннанов А.М. представил результаты диссертационного исследования в виде публикаций и докладов на научных и научно-практических конференциях. Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем.

Говоря о личных качествах, следует отметить, что Маннанов А.М. – человек, умеющий брать на себя ответственность. Правильная реакция на замечания научного руководителя и рецензентов работы свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своей работе. Маннанов А.М. характеризуют вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательность к пациентам.

Считаю, что диссертационная работа Маннанова А.М. «Хирургическое лечение брахиметатарзии путем одномоментного удлинения плюсневой кости с использованием ауто трансплантата из трубчатых костей стопы» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, что соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия».

Научный руководитель:

доцент кафедры травматологии и ортопедии
Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН
кандидат медицинских наук, доцент
(14.00.22 – травматология и ортопедия)

Л.Г. Макинян

Подпись доцента Макиняна Л.Г. заверяю

Ученый секретарь ученого совета
Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН
К.фарм.н, доцент



Т.В. Максимова

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6.

Тел. (495) 787-38-03, (495) 434-42-12, (495) 434-66-82

e-mail: rector@rudn.ru; rudn@rudn.ru